

一碰八一队 山东就来劲

本报宁波12月30日讯(记者 胡建明) 从东营坐大巴到济南,从济南坐飞机到杭州,再从杭州坐大巴到宁波,12月30日,山东男篮就这样折腾了近10个小时,才风尘仆仆地抵达了目的地。31日晚上,山东男篮将客场挑战八一双鹿队。为了能最大限度地给对手制造点麻烦,山

东男篮在旅途上就苦思破敌良策,这一对CBA历史上的老冤家,势必会再次碰撞出激烈的火花。

在东营战胜了福建队后,山东男篮30日一大早就踏上了客场挑战八一队的征程。因为赶不上从济南直飞宁波的航班,山东男篮只能选择从济南飞杭州,然后从

杭州转乘大巴车奔赴宁波的路线。虽说旅途比较劳累,但一想此番要挑战的是老对手八一队,从教练组到队员们个个都很兴奋。在从杭州到宁波的路上,助理教练图科兴致勃勃地与主教练鲍勃·维斯研究起如何对付八一队的战术来。说到激动处,两人在战术板上使劲地画来画

去,就好像这样执行下去,马上就能迎来一场胜利。

山东黄金男篮俱乐部总经理叶鹏不时也会插上两句,“八一这个队最让人佩服的就是,不管比分领先还是落后,他们从来都不会放弃,只要比赛结束的哨音不响起,他们就会一直拼下去。”关键时刻,叶鹏还不忘

刺激一下队中的年轻队员,“陶汉林,你不要觉得前面的比赛打得还不错,你到底是好是差,这场比赛很关键,我们不要你和大郅比,如果你能扛住许钟豪,对你来说就成功了。”

本赛季至今,山东男篮的成绩为3胜4负,而八一队的成绩是5胜3负,从积分榜排名看,

八一队的实力要强于山东男篮。但山东男篮并不想轻易放弃比赛。队长孙杰表示,“只要大家能在防守方面做到位,完全有机会战胜对手。”2007-2008赛季,孙杰曾经在客场帮助山东男篮在加时赛中绝杀八一队,如今孙杰状态正佳,对他来说,再次战胜八一队并非梦想。

王治郅 谁来制

本报记者 胡建明

每一个对手都知道,要想战胜八一队,首先要想办法遏制住王治郅的发挥,只有他这个点哑火,对手才有机会战胜八一队。军鲁对抗,这个难题又被抛在山东男篮面前。

虽说已经33岁了,但王治郅的状态依旧是好得惊人。代表国家队连续征战了世锦赛和亚运会之后,王治郅接着就投入到了CBA联赛中。本赛季到目前为止,王治郅共代表八一队出场过7次,其中5次是首发出场。他场均能贡献19.8分,并能抢到10.85个篮板。上一场在与青岛队的比赛中,正是他最后时刻接连发力,才帮助八一队以104:99战胜了青岛队。王治郅出色的表现让其他队员敬佩不已,“大郅现在真的成为一种‘现象’了,像他这个年龄的老队员,还能发挥出这样的水平,真不是一件容易事。”

30日晚上,山东男篮在宁波体育馆进行了第一堂赛前适应性训练,如何防范王治郅成为了球队训

练的重点。从目前的情况看,山东男篮有两种可供选择的方法:第一,让外援怀特贴身对抗王治郅;第二,让曹振华和其他队员对王治郅实施夹击。如果这两种方法中的一种能遏制住王治郅,山东男篮完全能看到战胜八一队的希望。

在山东男篮抵达宁波的同时,一则消息又将王治郅提高了一个境界。广州亚运会结束后,为表彰王治郅在比赛中的神勇表现,有赞助商决定奖励王治郅一份30万元的现金大奖,30日,这笔钱已经到位,扣除税金之后,还剩下24万。王治郅表示,他打算把这24万与中国男篮的其他11位队友平分,“功劳是大家的,奖金也应该是大家共有的。”他这一举动再次受到了大家的齐声赞扬,“大郅真没得说,他现在这境界可不是一般人能比的。”

据悉,这家赞助商给中国男篮其他队员都已经发给了每人3万元的奖励,如果王治郅把这24万与其他队员平分,他到手的奖金将只有2万元。(宁波12月30日电)



当地时间12月29日,热火队球员詹姆斯(左)带球突破。当日,在2010-2011赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以119:125不敌迈阿密热火队。新华社发

“姚钱树”也要上货架?

当姚明遭遇连续伤病,赛季再次报销,而火箭战绩仍在飙升之际,曾经的“姚钱树”已不再是非卖品,火箭已经在考虑将姚明摆上货架。

NBA就是生意,既然是生意,那就得细细盘算。当姚明一次又一次因为伤病倒下,精明的火箭管理层们自然不能不去估算他未来的价值。本赛季复出后的姚明,战术地位已然大不如前,不再是昔日那个建队的核心。当姚明再次倒下,火箭众将似乎也习惯了无姚的比赛节奏,没了姚明,日子照样过,

并且仍然有滋有味,目前火箭胜率已近五成,俨然比姚明在时更出色。

另一方面,2011年夏天,姚明1770万美元的大合同就将到期,但由于因伤赛季报销,保险公司将会支付姚明合同中近一半的金额,这样一来,将姚明交易,接手的下家压力不会太大,而等到姚明合同一到期,不管是续约还是释放薪资空间,都将游刃有余。因此,当莫雷有意将姚明出手,立即吸引了数支球队。据悉,目前已经有五六支球队对接手姚明表现出了

兴趣,甚至连交易方式也被勾勒得有声有色。在这种情况下,一向精明的莫雷自然想在姚明身上讨个好价钱。

对于姚明被交易的传言,姚明经纪人章明基表示:“是否会交易,作为姚明的经纪人,我不能确认也不能否认。可以请球迷放心的是,他(姚明)现在肯定不会宣布退役。”

自姚明加盟NBA之后,中国就成为除美国本土外NBA最大的市场,“我们每年会从中国获取大约5000万美元的收入,占NBA总收入

的1/5,其中有一半归火箭队。”斯特恩曾说。当火箭把“姚钱树”摆上货架,显然下了很大决心,更不会轻易仓促出手。对此,中国赞助商们深有感触。姚明离开火箭,肯定会影响到火箭的商业市场,现在说姚明离开火箭还有点过早,NBA的交易不到最后一刻什么情况都有可能发生,火箭也会权衡姚明离开后对球队各方面的影响,即使姚明离开,也有可能要到明年2月份交易截止日才能见分晓。

本报见习记者 刘伟



CBA联赛
八一双鹿VS山东黄金
19:30
山东电视台体育频道

万和“以一换多”双节促销活动火爆新年

赶在圣诞节之前,国内燃气具专业制造龙头企业——万和率先启动兔年元旦春节双节促销活动。除了继续延续998恒温热水器价格,从圣诞节开始,到农历新年,在全国所有卖场和专卖店展开“以一换多”为主题的促销活动,同时备足了春节大礼包,采购了一大批年货投放市场,为您的新年带来惊喜。业内人士分析,今年圣诞元旦春节三节同庆,万和力度空前,势必引来新年市场开门红。

据了解,此次活动操作十分简单,只要您家有旧的厨房电器,包括热水器、燃气灶、油烟机、消毒柜,不限品牌,都可以直接抵扣现金,买一件万和的新产品抵扣80元起

价,多买多增值,比如王女士到万和柜台选购了一台热水器,用家里的旧热水器可以直接抵扣现金80元;但如果她再买一台万和燃气灶,那么那台旧热水器除了已抵扣的80元外,还可以再一次抵扣,最多买四件可以抵扣四次,详细的抵扣价值以各大卖场公布为准,而让您意想不到的,是万和还为所有顾客准备了超值春节大礼包和年货,大大的“福”字,大红的灯笼,传统习俗的春联,还有扑克牌等等,既喜庆又温馨,每一位顾客都会有一份;而实用的超值年货绝对会让您惊喜,不怕礼品多,就怕您不来。

奥特朗新获中国驰名商标,全恒温技术抢占行业制高点

什么是全恒温快速电热水器?就是无论外界的水温、水压、电压如何变化,都能保证出水温度达到设定的温度,而且能精准控温,控水的快速热水器。

奥特朗全恒温快速电热水器“智”在何处? 设定温度,智能调节,设定温度后,热水器内高精度的温度传感器、流量传感器马上将水温、水量的数据传递给微电脑中央控制系统,微电脑经过复杂的计算马上给功率调节器,微型步进电机下达指令调节相应的加热功率和水流量,从而保证温度恒定,由于采用第七代迅腾加热器和全恒温技术,使开机到恒温的时间小于30

秒,使用中因水温和流量变化智能调节目标温度小于8秒,彻底解决了水温、水压、电压变化及隔室安装热水器的水温变化问题。

沐浴模式智能记忆:沐浴更方便;可设置三种模式,既能根据四季沐浴水温、水量的不同需求来设置,也可根据家庭成员对水温、水量的不同需求来设置,一键即可选择所需的水温和水量,省去每次调节的麻烦,沐浴更舒适,生活更自在,更轻松,同时也更节省能源。

奥特朗全恒温抢占行业技术制高点 目前市场上大多宣称“恒温”的产品,只能通过调节加热功率来实现恒温,当冬季进水温度低时,热水器不能自动恒温,必须手动调小水流量,但奥特朗全恒温电热水器DSF588在任何情况下都可以智能恒温,满足了消费者不断提高沐浴要求,抢占了行

业温控技术的制高点,将引领行业向全恒温时代加速迈进。

热水器与超跑的灵感碰撞 奥特朗DSF588外观灵感源于意大利顶级超跑,让兰博基尼的经典线条在热水器上圆满意,既时尚,又动感,每一次目光的触摸,都会让您感受到超跑独有的速度和力量,让您油然而生开创美好未来的勇气和力量。

友情提示:迎新年奥特朗近期举办“倾情回馈,经典机型劲减千元”大型优惠活动,详情请参阅店内海报及单张,咨询电话:济南88977598 淄博13011631656 聊城8336661 滨州3599308 泰安8688220 莱芜5615366 德州3791342806 菏泽5607709 青岛88785348 烟台6514567 威海5161528 潍坊8689966 日照8781234 临沂6187588 枣庄6223333 济宁2176068 东营8556650

